Protokół nr 24/2021

XXIV sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

z 18 sierpnia 2021 r.
odbytej w trybie zdalnym z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Przewodniczący Rady Osiedla – radny Mieczysław Wachowiak – o godz. 19:00 otworzył XXIV sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole, po czym:

· powitał wszystkich zebranych,

· poinformował o zasadach obowiązujących podczas sesji zdalnej,

· stwierdził kworum – 9 radnych obecnych (lista obecności - załącznik nr 1).

Na protokolanta sesji powołano Tomasza Pałaszyńskiego - pracownika Oddziału Obsługi - Nowe Miasto.

Do przesłanego wcześniej porządku obrad (załącznik nr 2 do protokołu) poprawek nie zgłoszono (radny Grzegorz Banasiak przypomniał o swojej wcześniejszej – tzn. złożonej przed zwołaniem sesji – prośbie, aby do porządku obrad wprowadzić punkt dotyczący organizacji ruchu na ul. Mścibora, a prowadzący obrady zaproponował zajęcie się tematem w ramach wolnych głosów i wniosków, na co radny Grzegorz Banasiak się zgodził).

2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.
Wobec braku komunikatów, Przewodniczący Zarządu Osiedla - radny Dionizy Radojewski przedstawił bieżącą informację z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady, w    szczególności poinformował o posiedzeniu Zarządu Osiedla, które odbyło się 11 sierpnia 2021 r., w tym o omówieniu tematów, które będą przedmiotem uchwał procedowanych podczas dzisiejszej sesji.

W tym miejscu prowadzący obrady poinformował o zgłoszonych przez radnego Dionizego Radojewskiego poprawkach do niektórych projektów, przy czym zadeklarował ich odczytanie w ramach właściwych punktów porządku obrad.

3. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta o dokonanie zmian w planie finansowym na 2021 rok.
Po przedstawieniu projektu uchwały (wraz z autopoprawką, zgodnie z którą zamiast przeznaczenia kwoty 30.000 zł na zadanie „Modernizacja placu rekreacyjnego przy ul.  Wandy/Sabiny” proponuje się przeznaczenie kwoty 15.000 zł na zadanie „Modernizacja placu rekreacyjnego przy ul. Wandy/Sabiny” oraz kwoty 15.000 zł na zadanie „Utrzymanie terenów przekazanych Osiedlu do korzystania, ponadto korekcie ulega numeracja paragrafów oraz brzmienie uzasadnienia) przez Wnioskodawcę, jej wyświetleniu, a także odczytaniu przez Przewodniczącego Rady Osiedla, wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  XXIV/115/III/2021 w sprawie wniosku do Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta o dokonanie zmian w planie finansowym na 2021 rok, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
4. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2022 r.
Po przedstawieniu projektu uchwały przez Wnioskodawcę, wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do odczytanego oraz wyświetlonego projektu, przystąpiono do głosowania.
Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 7, przeciw: 0, wstrz. się: 2, podjęła uchwałę nr  XXIV/116/III/2021 w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2022 r., która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
5. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy zadań remontowych w placówkach oświatowych na 2022 r.
Po przedstawieniu projektu uchwały przez prowadzącego obrady oraz przez Wnioskodawcę, wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do odczytanego i wyświetlonego projektu, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  XXIV/117/III/2021 w sprawie ustalenia listy zadań remontowych w placówkach oświatowych na 2022 r., która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
6. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania planowanego przez Miasto zbycia nieruchomości miejskiej położonej w rejonie ul. Leśnej.
Po przedstawieniu projektu uchwały przez prowadzącego obrady oraz przez Wnioskodawcę, wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do odczytanego i wyświetlonego projektu, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 8, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr  XXIV/118/III/2021 w sprawie zaopiniowania planowanego przez Miasto zbycia nieruchomości miejskiej położonej w rejonie ul. Leśnej, która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

7. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu pilotażowego uruchomienia linii minibusowej nr 116.
Po przedstawieniu projektu uchwały przez Wnioskodawcę, w toku dyskusji:

· radny Roman Mikołajewicz zaznaczył, że mieszkańcy Zielińca są bardzo zadowoleni, gdyż na linię minibusową czekali od lat,

· radny Mieczysław Wachowiak zwrócił uwagę na wyznaczenie przystanku „na żądanie” przy leśniczówce w Zielińcu oraz omówił zmiany wprowadzane na innych liniach,

· radny Jarosław Klessa poprosił o wyświetlenie aktualnych mapek tras oraz zapytał o przeprowadzenie konsultacji z mieszkańcami,

· radny Dionizy Radojewski wyjaśnił, że mapki były przesłane, a uruchomienie linii jest pilotażowe,
· przy okazji wyświetlenia mapek, dokonano dokładnego omówienia przebiegu linii,

· radny Mieczysław Wachowiak wyjaśnił, że po wprowadzeniu linii będzie można zbierać ewentualne uwagi od mieszkańców,

· radny Grzegorz Banasiak zapytał o wymiary autobusów, szczególnie w kontekście poruszania się ich ul. Bożeny, na co odpowiedzi udzielili radni Mieczysław Wachowiak oraz Dionizy Radojewski, którzy dodatkowo wyjaśnili różnice między minibusem a najmniejszym autobusem.
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji oraz braku poprawek do odczytanego i wyświetlonego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 8, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr  XXIV/119/III/2021 w sprawie zaopiniowania projektu pilotażowego uruchomienia linii minibusowej nr 116, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji i zwolnienia z pełnienia obowiązków członka Zarządu Osiedla.
Po przedstawieniu projektu uchwały przez prowadzącego obrady oraz przez Wnioskodawcę do sesji dołączyła radna Dorota Stępień (10 radnych obecnych).

Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do odczytanego i wyświetlonego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  XXIV/120/III/2021 w sprawie przyjęcia rezygnacji i zwolnienia z pełnienia obowiązków członka Zarządu Osiedla, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

9. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia liczby zastępców przewodniczącego i członków Zarządu.
Po przedstawieniu projektu uchwały (wraz z autopoprawką korygującą początkowo zaniżoną liczbę członków Zarządu) przez prowadzącego obrady oraz przez Wnioskodawcę, wobec braku głosów w  dyskusji oraz poprawek do odczytanego i wyświetlonego projektu, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  XXIV/121/III/2021 zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia liczby zastępców przewodniczącego i członków Zarządu, która stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

10. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
Po odczytaniu i wyświetleniu projektu uchwały, wobec braku głosów w  dyskusji oraz poprawek, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr  XXIV/122/III/2021 w sprawie diet dla członków organów Osiedla, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

11. Wolne głosy i wnioski.
W ramach wolnych głosów i wniosków:
· radny Dionizy Radojewski:

· poinformował o aktualnym stanie sprawy dotyczącej zmiany nazwy parku przy ul. Browarnej (monitowanie sprawy w Geopozie, propozycja nazwania parku im. Stablewskich albo Rodziny Stablewskich, tzn. bez nazwy Antoninek, poparcie Przewodniczącego Zarządu Osiedla dla takiego kompromisu), a także sprawy dotyczącej wykonania w nim bramy (zebrane oferty na zaprojektowanie parku, zainteresowanie tematem lokalnych projektantów, co będzie dla nich korzystne z punktu widzenia reklamy, deklaracja przedstawienia przez nich szacunkowych kosztów do końca sierpnia br.),
· poprosił, aby pozostali radni wypowiedzieli się na temat nazwy parku,

· radny Grzegorz Banasiak wyraził poparcie dla nazwania parku im. Stablewskich / Rodziny Stablewskich,

· radny Jarosław Klessa zaznaczył, że kierując się demokratyczną decyzją mieszkańców park należy nazwać im. Stablewskich,

· radny Kacper Miękiszak uznał, że skoro mieszkańcy w ankiecie wybrali nazwę „Rodziny Stablewskich”, to taka nazwa powinna zostać przyjęta,

· radny Roman Mikołajewicz uznał, że nazwa „Rodziny Stablewskich” jest dobrą nazwą,

· radny Mateusz Nowak wskazał, że dla niego ta nazwa „jest ok”,

· radny Bartosz Rozynek zgodził się na proponowaną nazwę,

· radna Magdalena Ziółkowska zaznaczyła, że „Rodziny Stablewskich” brzmi dużo lepiej niż samo „Stablewskich”,

· radny Dionizy Radojewski podziękował za wyrażone opinie, po czym zwrócił uwagę na konieczność wskazania lokalizacji nowych koszy na śmieci na terenie Osiedla,
· radny Mieczysław Wachowiak poruszył wskazany przez mieszkańców temat organizacji ruchu na ul. Radziwoja,

· radny Dionizy Radojewski zwrócił uwagę, że pismo mieszkańców w tej sprawie zostało bardzo dobrze przygotowane,

· radny Bartosz Rozynek wyraził wątpliwości w zakresie możliwości badania ciężaru poruszających się ww. drogą pojazdów,

· radny Grzegorz Banasiak:

· zwrócił uwagę na istniejący znak kierujący ciężarówki ww. trasą,

· zaproponował ograniczenie tonażu do 3,5 t,

· radny Dionizy Radojewski wyraził zdanie polemiczne,

· radny Grzegorz Banasiak zaznaczył, że przed remontowaniem ul. Radziwoja należy uporządkować sprawę organizacji ruchu,

· radny Dionizy Radojewski wyjaśnił zasady wprowadzania zmian w organizacji ruchu,
· radny Mieczysław Wachowiak poruszył temat dzików i telefonicznej prośby pracownika Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa o wystąpienie przez Osiedle z pismem do Wydziału Gospodarki Nieruchomościami z wnioskiem o wykoszenie łąk wzdłuż Szklarki,
· radny Dionizy Radojewski przypomniał o informacji Wydziału Gospodarki Nieruchomościami w sprawie ograniczonych środków finansowych na porządkowanie nieruchomości,

· radny Mieczysław Wachowiak:

· poinformował o odbytym spotkaniu z Zastępcą Prezydenta Miasta Poznania – p. Bartoszem Gussem – ws. budowy domu kultury oraz odnowienia cmentarza na ul. Leśnej – podczas spotkania radni poruszyli problem opieszałości w  działaniu Wydziału Gospodarki Nieruchomościami oraz Wydziału Urbanistyki i Architektury (celem jest stworzenie projektu domu kultury oraz ogłoszenie przetargu do końca bieżącego roku, a także przekazanie cmentarza na ul. Leśnej albo Zarządowi Zieleni Miejskiej albo Wydziałowi Gospodarki Nieruchomościami),

· zaznaczył, że „źle się dzieje”, jeśli chodzi o obecność i o zaangażowanie w pracę Rady Osiedla – „nie będzie dobrze, gdy będą pracowały 2-3 osoby na rzecz Osiedla”,
· podkreślił, że na trwającej sesji nie ma żadnego radnego reprezentującego Kobylepole,
· radny Dionizy Radojewski:

· poprosił radnego Mateusza Nowaka o uzupełnienie informacji na stronie FYRTLE.PL,
· na prośbę radnego Mieczysława Wachowiaka wyjaśnił aktualny stan sprawy dotyczącej montażu dodatkowych słupków na ul. Miłowita,
· radna Magdalena Ziółkowska podziękowała za otrzymane życzenia w związku z lipcowym wydarzeniem,

· radny Grzegorz Banasiak przypomniał o deklaracji dotyczącej poruszenia w ramach wolnych głosów i wniosków sprawy organizacji ruchu na ul. Mścibora,

· radny Mieczysław Wachowiak zaproponował, aby sprawą zajął się Zarząd Osiedla,

· radny Dionizy Radojewski zadeklarował zapoznanie się ze sprawą oraz zaproszenie radnego Grzegorza Banasiaka na najbliższe posiedzenie Zarządu Osiedla,

· radny Mieczysław Wachowiak przeprosił radnego Grzegorza Banasiaka za zaistniałą sytuację.
12. Oświadczenia.
Nie wygłoszono.
13. Zamknięcie sesji.
Przewodniczący Rady Osiedla dokonał zamknięcia XXIV sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole o godzinie 20:30.

Na tym protokół zakończono.
Protokół sporządził: 





Przewodniczący obradom:

(-) Tomasz Pałaszyński




(-) Mieczysław Wachowiak

LISTA OBECNOŚCI CZŁONKÓW RADY OSIEDLA ANTONINEK-ZIELINIEC-KOBYLEPOLE

NA SESJI W DNIU 18 SIERPNIA 2021 R.

	Lp.
	Nazwisko i imię
	Podpis

	1. 
	BANASIAK Grzegorz Janusz
	OBECNY

	2.
	BARTOSIAK Krzysztof
	NIEOBECNY

	3.
	BURANDT Grzegorz
	NIEOBECNY

	4.
	DUSZYŃSKA Aleksandra Barbara
	NIEOBECNA

	5.
	JÓZIAK Sebastian Paweł
	NIEOBECNY

	6.
	KLESSA Jarosław Marcin
	OBECNY

	7.
	MIĘKISZAK Kacper
	OBECNY

	8.
	MIKOŁAJEWICZ Roman Piotr
	OBECNY

	9.
	NOWAK Mateusz Ryszard
	OBECNY

	10.
	OLEJNIK Robert Paweł
	NIEOBECNY

	11.
	RADOJEWSKI Dionizy Stanisław
	OBECNY

	12.
	ROZYNEK Bartosz Jan
	OBECNY

	13.
	STĘPIEŃ Dorota Anna
	OBECNA

	14.


	WACHOWIAK Mieczysław
	OBECNY

	15.


	ZIÓŁKOWSKA Magdalena Maria
	OBECNA


Przewodniczący
 
   


                       Poznań, 13 sierpnia 2021 r.
Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1152/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu                                                      Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
zwołuję
XXIV sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole,
która odbędzie się 18 sierpnia 2021 r. (środa) o godz. 19.00
z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość
https://poznan-pl.zoom.us/j/82273425022?pwd=WmpZbUg1Sm5CcU5CSUExRmhLVWJGdz09
Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.

3. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta o dokonanie zmian w planie finansowym na 2021 rok.
4. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2022 r.
5. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy zadań remontowych w placówkach oświatowych na 2022 r.
6. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania planowanego przez Miasto zbycia nieruchomości miejskiej położonej w rejonie ul. Leśnej.
7. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu pilotażowego uruchomienia linii minibusowej nr 116.
8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji i zwolnienia z pełnienia obowiązków członka Zarządu Osiedla.
9. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia liczby zastępców przewodniczącego i członków Zarządu.
10. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
11. Wolne głosy i wnioski.

12. Oświadczenia.

13. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący

Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

(-) Mieczysław Wachowiak
Informacje o przetwarzaniu danych osobowych podczas zdalnej sesji Rady Osiedla

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (dalej RODO) 
z dnia 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Prezydent Miasta Poznania z siedzibą przy placu Kolegiackim 17, 61-841 Poznań.

2. Wyznaczono inspektora ochrony danych (IOD), z którym można się kontaktować poprzez e-mail:  iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań.

3. Pani / Pana dane osobowe przetwarzane są na podstawie art. 6 ust. 1 lit, c, e RODO w jednym lub 
w kilku z poniżej określonych celów: 
 a) 
wypełnianie obowiązków prawnych ciążących na Administratorze w zakresie przewidzianym przepisami prawa (art. 18 i 20 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej oraz uchwały Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, numery LXXVI/1113-1154/V/2010) - zapewnienie jawności i dostępności do posiedzeń kolegialnych organów władzy publicznej, 
w tym  sporządzenie protokołów z przebiegu sesji,
 b)
wykonanie zadania realizowanego w interesie publicznym (art. 18 ust. 3 ustawy z dnia 
6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej i art. 15zzx ust. 1 ustawy z 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych) – zapewnienie transmisji audiowizualnej lub teleinformatycznej z posiedzeń organów.

4. Zakres przetwarzanych przez Administratora danych osobowych może obejmować: imię,  nazwisko, e-mail, wizerunek, barwa głosu oraz inne kategorie danych, które uczestnik w trakcie obrad sesji Rad Osiedli może przekazać Administratorowi.

5. Dane po zrealizowaniu celu, dla którego zostały zebrane, będą przetwarzane do celów archiwalnych i przechowywane przez okres niezbędny do zrealizowania przepisów dotyczących archiwizowania danych obowiązujących u Administratora. 

6. Posiada Pani / Pan prawo do żądania od Administratora dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, na zasadach i w granicach określonych w rozdziale III RODO.

7. Ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

8. Podanie danych osobowych przez mieszkańców jest dobrowolne. Zakres udostępnianych Administratorowi danych wynika m.in. z konfiguracji systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rad Osiedli (sterowanie mikrofonem i kamerą), jaką zastosuje osoba, której dane dotyczą tj. uczestnik zdalnej sesji. Natomiast przez radnych osiedlowych podanie danych jest obowiązkowe i niezbędne do wzięcia udziału w sesji zdalnej Rady Osiedla. 

9. Przebieg obrad sesji Rad Osiedli jest rejestrowany na nośniku informacji przy użyciu systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rady Osiedli.

10. W związku ze zdalnym trybem obradowania Rady Osiedla, do którego wykorzystywany jest program ZOOM dostarczony przez Zoom Video Communications, Inc  Pani/Pana dane osobowe przekazywane są do państwa trzeciego będącego poza obszarem Europejskiego Obszaru Gospodarczego na podstawie art. 46 ust. 2 lit. c) RODO (standardowe klauzule umowne).

11. W związku z tym, iż Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej stwierdził nieważność decyzji wykonawczej Komisji Europejskiej (UE) 2016/1250 w sprawie adekwatności ochrony zapewnianej przez Tarczę Prywatności UE-USA, Administrator danych osobowych wdrożył dodatkowe zabezpieczenia celem ich ochrony. Szczegółów w tym zakresie udziela IOD. Więcej informacji nt. przetwarzania danych osobowych przez Zoom Video Communications, Inc  znajduje się w Polityce Prywatności Zoom (załącznik poniżej)

12. Dane osobowe nie będą przetwarzane przez Administratora w sposób opierający się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu.

13. Odbiorcami Pani / Pana danych będą podmioty upoważnione do odbioru danych osobowych na podstawie przepisów prawa lub zawartych z Administratorem umów, w tym podmioty zajmujące się obsługą informatyczną Administratora.
